



Учащиеся школы Вудсток наслаждаются особым обедом на китайский Новый год

В младшей школе Вудсток ученики, сотрудники и семьи собрались на особый обед в честь китайского Нового года. Вместо сэндвичей и пиццы, они наслаждались чоу-мейн с запеченными овощами (с или без курицы), азиатским салатом из шинкованной капусты, салатом из спаржевой фасоли с кунжутом, мандаринами и яблоками. Школа Вудсток – одна из школ Портлендского школьного округа, в которой дети могут обучаться по программе языкового погружения в китайский язык. Приблизительно половина учащихся школы обучается по этой программе.